Руководство Росагролизинга провело первое совещание в формате видеоконференции с регионами по созданию и модернизации спеццентров по ремонту и обслуживанию сельскохозяйственной техники.

В нем приняли участие первый заместитель генерального директора АО «Росагролизинг» Александр Сучков и представители 10 приоритетных регионов по созданию центров. Среди них: Московская, Новосибирская, Самарская, Иркутская области, республики Башкортостан, Ингушетия, Крым, а также Забайкальский, Приморский и Пермский края.

Обществом и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации проведен сбор информации среди регионов на предмет заинтересованности в создании или модернизации спеццентров по ремонту и обслуживанию сельхозтехники.

38 регионов поддерживают инициативу создания центров, при этом пяти регионам необходимо строительство центра «под ключ», семи регионам - оснащение дополнительным оборудованием уже существующих центров.

Александр Сучков рассказал участникам конференции о помощи Росагролизинга в модернизации и создании сервисных центров. Со своей стороны, Общество готово поставить все необходимое оборудование на выгодных условиях или создать центр «под ключ».

Росагролизинг уже начал работу по созданию центра в Московской области в Луховицком районе.

Уникальностью данного строения является его удобство проектировки и функциональность: 3 ремонтных бокса, цех для слесарных работ, отдельное помещение для хранения запчастей, 2 отдельные демонстративные площадки для техники: уличная и шоурум с панорамными окнами. Общая площадь центра около 2 000 м².

Регионы показали свою заинтересованность в создании подобных центров.

АО «Росагролизинг» продолжает собирать заявки от регионов на создание и модернизацию спеццентров.